

欧洲媒体称,为发动对伊军事打击

以色列别动队已潜入伊朗境内

据新华网消息 欧洲媒体说,为对伊朗发动军事打击,以色列别动队已从多个方面潜入伊朗境内搜集情报。

“今日伊斯兰网”6日晚报道,据来自欧洲的消息,以派遣的多个别动小分队已分别潜入伊朗境内,其

中包括伊朗靠近土耳其边界地区、伊朗靠近伊拉克北部库尔德自治区地区以及伊朗靠近阿富汗边界地区。这些小分队是从伊朗最北部的里海和海湾水域潜入伊朗境内的。

报道引用俄通社的消息说,每个小分队由10人到16人组成,他

们的任务是搜集伊朗军队的部署情况,拍摄和搜集伊朗核设施、导弹和常规武器工厂的照片和情报。英国《星期日泰晤士报》披露,以色列海军马上要在靠近伊朗的海湾水域部署三艘海豚级潜艇,这三艘潜艇上都装备有美国生产的战斧

式巡航导弹。

“今日伊斯兰网”指出,西方和以军界多位高级负责人还证实,“三艘以色列潜艇目前正在向海湾水域进发,其目的是以色列要在靠近伊朗海岸的水域保持长期军事存在,并随时可能对伊朗发动袭击”。



“首都之门”世界最斜

中国日报供本报特稿 据美国有线电视新闻网6月6日报道,阿拉伯联合酋长国首都阿布扎比市的一座在建高楼当天被吉尼斯世

界纪录认证为“全球倾斜度最大的人工建筑”。

据介绍,这座集酒店和办公场所为一体的综合建筑名为“首都之

门”,高160米,共35层,其整体结构从12层开始朝西倾斜角度达18度,几乎是意大利比萨斜塔倾斜度的5倍,比萨斜塔的倾斜度只

有4度。当然,与比萨斜塔的倾斜不一样的是,“首都之门”早在设计之初就计划要建造成“世界上倾斜度最大的建筑”。 (方颖)

韩国承认“天安”号事件发生当天韩美曾进行军演,但称—— 美军潜艇未参加演习

新华社首尔6月7日电 (记者 姬新龙 班威) 韩国国防部发言人元泰载7日在例行记者会上说,“天安”号警戒舰沉没事件发生当天,韩美两国曾在距事发地点170公里的海域进行反潜艇等海上军事演习。

元泰载当天在记者会上说,韩美联合军事演习3月25日和26日在泰安半岛附近西部海域举行。

26日下午至晚上进行了反潜演习和反渗透演习。但他还说:“当天的演习在‘天安’号警戒舰事件发生之前就已结束,而且演习地点距离事发地点170公里,难以探测到潜艇。”

元泰载说:“一艘韩国潜水艇参加了演习,但没有美军潜艇参加演习。”韩国媒体认为,元泰载的这一说法旨在澄清韩国民间有关

“‘天安’号是遭遇美国潜艇而出事”的说法。

“天安”号事件军民联合调查团发言人、海军准将文秉玉说:“演习原计划持续至28日,但由于发生‘天安’号事件,演习被中断。”

韩国“天安”号警戒舰3月26日晚在韩国西部海域沉没,舰上104名官兵中仅有58人生还。韩国军民联合调查团5月20日公布

的正式调查结果称,“天安”号是遭受朝鲜小型潜水艇发射的鱼雷攻击而沉没的。朝鲜国防委员会发言人同日发表声明拒绝接受韩方调查结果,并表示将派遣调查团前往韩国核实物证。这一要求遭到韩国拒绝。

韩国政府6月4日正式将“天安”号调查结果提交联合国安理会。

印度抗议新书《红色纱丽》



索尼娅·甘地 (据新华网)

新华社6月7日专电 西班牙作家哈维尔·莫罗的新作《红色纱丽——当生命成为权力的代价》已在西班牙和意大利出版。莫罗原打算近期将新书英文版投放印度市场,但遭到传记主人公的抗议。

纱丽是印度传统女性服装,《红色纱丽》记撰的是印度国大党现任主席索尼娅·甘地。索尼娅·甘地的律师说,如果新书在印度出版,作者将在印度受到诽谤指控,因为书中“含虚构成分”。

莫罗6日回应道,这本书原本就是“小说式传记”。

新书讲述在意大利出生的索尼娅·甘地的早年生活,包括她和印度尼赫鲁家族的拉吉夫·甘地的

爱情以及拉吉夫遇刺后她艰难步入政坛的一些经历。

索尼娅·甘地的律师团说,这本书内含“虚构的、半虚构的、虚假的、诽谤的文字”。法律顾问阿比谢克·玛努·辛希称,如果这本书以任何一种语言登陆印度,其作者将受到起诉。

辛希接受《印度时报》采访时说,书中包含捏造成分,例如,书中有一段“捏造”道,当年索尼娅·甘地在准备参加丈夫的葬礼时遭到一批印度教徒的阻止;另外一段“虚构文字”说,丈夫遇刺后,索尼娅·甘地准备带孩子流亡海外。

莫罗6日经由西班牙 PTI 通讯社指责辛希“恐吓”出版商。

朝鲜更换内阁总理 同时还任免了一些高级官员

据新华社平壤6月7日电 朝鲜第12届最高人民会议第三次会议7日在平壤举行,会议决定免除金英日的内阁总理职务,并选举崔永林为内阁总理。

据朝鲜中央通讯社报道,朝鲜最高领导人金正日出席了当天的会议。会议是根据朝鲜劳动党中央政治局的提议,决定免除金英日的职务并选举崔永林为内阁总理的。

崔永林是劳动党平壤市委员会责任书记,此前担任最高人民会议常任委员会秘书长。

会议根据金正日的提议,选举张成泽为国防委员会副委员长。张成泽是劳动党中央行政部部长,此前他是国防委员会委员。

同时,会议还免除了郭范基、吴寿勇、朴明鲜的内阁副总理职务,并任免了一些高级官员。

图说天下



泰新内阁宣誓就职

6月7日,泰国总理阿披实(前排中)与8名内阁成员在曼谷总理府总理办公楼前合影。当日,泰国总理阿披实率领8名新任命的内阁成员前往曼谷诗里叻医院觐见国王普密蓬·阿杜德,并在御前宣誓就职。(新华社发)



美遭飓风袭击

6月6日,在美国俄亥俄州的米尔伯里,当地居民在遭龙卷风袭击后的房屋废墟里寻找物品。警方说,至少4人在飓风中丧生。飓风摧毁了一些机关办公楼、学校和居民楼。(新华社/美联)

巴菲特再拍 共进午餐机会

目标直指7位数美元高价

据新华社6月7日专电 知名拍卖网站亿贝定于北京时间7日开始拍卖本年度与美国“股神”沃伦·巴菲特共进午餐的机会。巴菲特说,希望这次仍能拍出7位数美元的高价,以帮助美国慈善机构格莱德基金会。

今年的拍卖为期5天,定于美国中部时间11日21时30分(北京时间12日10时30分)结束,起拍价与往年一样,为2.5万美元。